

# Ráday Soho Kulturális Egyesület

Levelezési cím • Budapest • Ráday u.16. • H-1092

• E-mail: [radaysoho@gmail.com](mailto:radaysoho@gmail.com)

Bp. 2020.09.22.

Budapest Főváros IX. kerület  
Ferencváros Önkormányzata

**Baranyi Krisztina**  
polgármester

Tisztelt Polgármester Asszony!

A Kulturális Bizottság KOEN 57/2020. VII. 29. sz. határozata alapján az Önkormányzat 475.000 Ft támogatásban részesítette egyesületünk pályázatát, melyben a Bor és tök – Halloween fesztiválunk megrendezéséhez pályázati úton kértünk segítséget.

A jelenleg érvényben lévő szabályok szerint az 500 főt meghaladó létszámú szabadtéri rendezvények megtartása nem engedélyezett. A pandémia várható következményei miatt ebben az évben nem áll módunkban a rendezvény megtartani, mert a sok ezer fős, adott napszakban főleg családokat fogadó eseményen nincs mód a biztonsági szabályok betartására, ellenőrzésére.

A Ráday Soho Egyesület megalakulása óta évente rendez kisebb-nagyobb rendezvényeket az utcában. Ezeknek a rendezvényeknek kiemelt célja a Ráday utca brand építése-fenntartása. A 2017. óta megtalált Tök és bor – Halloween fesztivál valódi „tömegsiker”. Arra ugyan nem elegendő, hogy az utcát sújtó különböző hátrányokat elhárítsa, de arra igen, hogy megmutassa, hogy van potenciális – és nem csak vállalkozói értelemben vett – lehetőség a Ráday utcában.

Azzal a kéréssel fordulunk Polgármester Asszonyhoz, hogy a Ráday Soho Egyesületnek megítélt támogatás összegét más formában használhassuk fel a Ráday utca érdekében. Tíz részből álló – egyenként 5 - 8 perces – kisfilm sorozatot tervezünk olyan műhelyek-szereplők portréjával, mely külön-külön és együtt is teljes keresztmetszetben mutatja be az utca kulturális és gasztronómiai értékeit. Tehetséges, fiatal filmesekkel tárgyalunk, szándékunk és ambícióink szerint filmes szakmai értelemben is igényes darabok születnek. Kifejezetten és hangsúlyosan nem kereskedelmi-hirdetési célok dominálnak! Szeretnénk az évtizedes múltú, elfelejtett Kultucca hagyományára építeni. A Youtube lehetőségeire építünk, de számítunk a kerületi tv felületére is.

Az Önök támogatásával és az önrésszel együtt nagyobb esélyünk van más támogatók-támogatások megszerzésére is.

Köszönettel:



Domonkos László  
elnök